

Информационная справка.
Кинопоказы от Российского общества «Знание» в рамках проекта
Знание.Кино

Проект Знание.Кино (старое название – «Умное кино») был учрежден в апреле 2022 года для создания и популяризации просветительского контента.

В 2023 году проект начал проводить **тематические кинопоказы** в учебных заведениях по всей стране. Фильмы, посвященные Дню космонавтики и Дню победы, посмотрели порядка **50 000** школьников и **учащихся** организаций среднего профессионального образования. Показы прошли в более чем **2000** учебных **организаций из 82 регионов**. Больше всего показов прошло в Саратовской и Ульяновской областях и в Донецкой Народной Республике. Проведение тематических кинопоказов запланировано до декабря 2023 года.

Участниками являются образовательные организации Российской Федерации, которые получают стартовый пакет для проведения тематических кинопоказов (киноленты неигрового документального/научно-популярного кино, просветительский контент для зрителей и методологические материалы для организаторов). Зрителями тематических кинопоказов могут быть как школьники и учащиеся, так и преподаватели образовательных учреждений среднего профессионального и высшего образования. Подать заявку на участие в таких показах можно на официальном сайте проекта <http://kino.znanierussia.ru> в разделе «Тематические кинопоказы».

В рамках программы сформирована система бонусов и поощрений кино клубов – самый активный регион получает бонусы и подарки от Российского общества «Знание»: лекции от лучших лекторов, представителей индустрии в России, брендированные подарки с символикой проекта Знание.Кино, доступ к авторским курсам от специалистов индустрии, посещение знаковых мероприятий, включая расходы на логистику и проживание.

Благодаря успешному опыту реализации кинопоказов в России будет сформирована **сеть** федеральных постоянно действующих **киноклубов**, а к участникам акции присоединятся учащиеся учреждений высшего и дополнительного образования.

Киноклубы — Всероссийская просветительская программа Российского общества «Знание» по созданию федеральной сети киноклубов, в рамках которой проводятся тематические кинопоказы культовых документальных фильмов. Целью киноклубов является повышение интереса молодежи к документальному кино в России, в том числе продвижение новых талантливых авторов просветительского контента.

6 апреля 2023 года Президент России Владимир Путин поручил Министерству просвещения совместно с Министерством науки и высшего образования, Министерством культуры оказать поддержку в продвижении работ победителей проекта «Умное кино»* Российского общества «Знание». Это касается организации показа просветительских фильмов, созданных в рамках проекта, в общеобразовательных, профессиональных образовательных организациях и организациях высшего образования, а также в российских кинотеатрах.

Терминология:

Знание. Кино — Всероссийский проект Российского общества «Знание», объединяющий любителей и авторов документальных фильмов. Он был учрежден в 2022 году для создания и популяризации просветительского контента.

Тематические кинопоказы – Ежемесячная акция, приуроченная к праздникам, историческим событиям и памятным датам России. Тематические кинопоказы направлены на патриотическое, историческое, культурное и научное просвещение детей и молодежи. Организовываются Киноклубами в регионах при поддержке проекта Знание. Кино.

Участники проекта «Киноклубы» — Образовательные организации Российской Федерации.

Участники тематических кинопоказов (*Зрители*) — Школьники, учащиеся образовательных учреждений среднего профессионального и высшего образования, педагоги. Возрастная категория: 12+.

Руководитель киноклуба — Специалист или студент образовательного учреждения среднего профессионального и высшего образования, активный гражданин Российской Федерации или представитель культурных организаций.

Механика реализации программы «Киноклубы»:

1. Регистрация на сайте Знание.Кино;
2. Получение пакета Киноклуба (обновляется каждый месяц);
3. Проведение мероприятий и продвижение деятельности Киноклуба;
4. Поощрение лучших региональных Киноклубов (каждый месяц).

Официальный сайт проекта Знание.Кино: <https://kino.znanierussia.ru/>

Новости, прием заявок на организацию федеральной сети кино клубов и участие в тематических кинопоказах.

Социальная сеть ВКонтакте: https://vk.com/umnoe_kino_roz

Новости, анонсы, фото и видео отчеты о тематических кинопоказах и других мероприятиях проекта Знание.Кино.

Контакты:

Александр Лукиных – Менеджер программы Киноклубы проекта Знание.Кино
Российского общества «Знание», a.lukinykh@znanierussia.ru